加法定理的應用：
1.研究生做
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(screw dislocation)的: 
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在繪製下圖
[image: image4.wmf]j

時會遇到2.
[image: image5.wmf]j

圖(錯誤)的圖形，原因在於我們數值在跑的時後會有大於
[image: image6.wmf]2

p

及小於0的情況，所以要加判斷式修正，修正後可的到1.
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圖的圖形，在圖上有一條很密集的線段為螺旋差排的位置。
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2. 研究生做
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的: 
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討論:
1.在求出
[image: image12.wmf]()
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在位移解，在source point上取1為半徑的圓看在圓邊界上的位移，可以繪出 
  3.
[image: image13.wmf]()
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的圖在與解析解比對答案。
2.最後討論一下
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的圖，發現在級數上收斂到第三項的時候就與解析解吻合，可看圖

  4.
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5.
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3.最後討論一下
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的圖，發現在級數上收斂到第三項的時候就與解析解吻合，可看圖

  6. 
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附錄：
1. 
[image: image22.wmf]j

解析解程式：

IMPLICIT NONE !!解析解


REAL*8 PI,R,J,JI,HJ,W,BR,QWE


OPEN(13,FILE='all-1.TXT')


PI=4.0*ATAN(1.0)


R=5


J=PI+ATAN(4./3.)


W=1

101   FORMAT(100F10.6)


DO HJ=0,2*PI,0.01


   JI=SQRT((W*DCOS(HJ)-R*DCOS(J))**2+(W*DSIN(HJ)-R*DSIN(J))**2)


   BR=W*DCOS(HJ)-R*DCOS(J)


   QWE=ACOS(BR/JI)



   WRITE(13,*) (1+QWE)*DCOS(HJ), (1+QWE)*DSIN(HJ)  



END DO


STOP


END
2. 
[image: image23.wmf]()
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程式：


IMPLICIT NONE !!u級數解


INTEGER M


REAL*8 AG,EF,R,IM,AH,PI,EFR,J,IM1,BIM


OPEN(11,FILE='IN.TXT')


OPEN(12,FILE='out.TXT')


OPEN(13,FILE='all-150.TXT')


PI=4.0*ATAN(1.0)


R=5


J=PI+ATAN(4./3.)

101   FORMAT(100F10.6)


DO AH=0,2*PI,0.01


     EF=1



 IF (R.GE.EF) THEN




IM=J+PI




DO M=1,150,1




  IM=IM+1./M*(EF/R)**M*SIN(M*(J-AH))




END DO




WRITE(11,*) EF*COS(AH),EF*SIN(AH),IM



 ELSE




IM=AH




DO M=1,150,1




  IM=IM-1./M*(R/EF)**M*SIN(M*(J-AH))




END DO




WRITE(12,*) EF*COS(AH),EF*SIN(AH),IM



 END IF




IF (IM.GT.2*PI) THEN





IM1=IM-2*PI




ELSE IF (IM.LT.0) THEN





IM1=IM+2*PI




ELSE





IM1=IM




END IF




BIM=EF+IM1




WRITE(13,*) (BIM)*COS(AH),(BIM)*SIN(AH)
  



END DO


STOP


END
3. 
[image: image24.wmf]j
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解析解程式：


IMPLICIT NONE


REAL*8 PI,R,THETA,X,Y,RHO,PHI,PSI


INTEGER N,J

OPEN(11,FILE='CIRCULAR.TXT')

PI=ATAN(1.0)*4.0


THETA=ATAN(4./3.)+PI


R=5.0


RHO=1.0


N=1080

DO J=1,N



PHI=2.0*PI*(J-1)/N



X=RHO*DCOS(PHI)



Y=RHO*DSIN(PHI)



PSI=(R*DSIN(THETA-PHI))/(R**2+RHO**2-2*R*RHO*DCOS(THETA-PHI))



WRITE(11,*) (1+PSI)*DCOS(PHI),(1+PSI)*DSIN(PHI)


ENDDO


STOP


END
3. 
[image: image25.wmf]()
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程式：


IMPLICIT NONE !!t圖


INTEGER M


REAL*8 AG,EF,R,IM,AH,PI,EFR,J,IM1,BIM,X,Y


OPEN(11,FILE='IN.TXT')


OPEN(12,FILE='out.TXT')


OPEN(13,FILE='all-200.TXT')


PI=4.0*ATAN(1.0)


R=5


J=pi+ATAN(4./3.)

101   FORMAT(100F10.6)

      EF=1


DO AH=0,2*PI,0.01


        IM=0.0




DO M=1,50,1




  IM=IM+((EF**(M-1))/(R**M))*SIN(M*(J-AH))




END DO

      WRITE(13,*) (1+IM)*DCOS(AH),(1+IM)*DSIN(AH)
  



END DO


STOP


END
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2.� EMBED Equation.DSMT4  ���圖(錯誤)
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